Me:xkpernonanabnas npeameTnas oauvnuaga KOY 2013-2014, MATEMATHKA
11 knace, 1 Bapuaut, UHTEpHET-TYP

Omeem 6 KaxicOoM 3a0anuy 00NHCeH OblMb YETbIM YUCIOM ULU YUCTOM, 3aNUCAHHBIM 8 8U0E KOHEYHOU
Ooecamuynot Opoou. Eciu omeem codepocum OpodHoe wucio, mo npu e2o 3anuci UCHOIb3YUme 3ansmyio.
Bce cumsonvt (3uax munyc, sanamyro, yugpol) esooume de3 npodenos. Eounuywl usmepenuil yKkazowléamsp
He HYICHO.

1. (2 6anna)
Ckonbko rpaMMoB Bobl Ha0 100aBuTh K 100 1 70%-HOi yKCYCHOM 3CCEHIUH, YTOOBI HOTY4UTh 5%0-

HBIN pacTBOp yKcyca?
Otsert: 1300

2. (2 6anaa)

[1aThIii WiIeH reoMeTpHUecKoil mporpeccuu paBeH 2. Haliaure mponsBeieHHE MEPBBIX JIEBATH YICHOB
IIPOTPECCHH.

Ortser: 512

3. (2 6an1a)
Perire ypaBHEHHE M YKaXXHUTE B OTBETE €r0 KOpeHb. ECiii ypaBHEHHE HMEET HECKOJILKO KOPHEH, B

OTBETE YKAKUTE CYMMY KOPHEH.
VxZ +x2 —4 = —x.
Ortser: -2

4. (2 6anma)

HecsiTuynHast 3auch HATYpaIbHOTO YKCIa COCTOUT U3 necsatu 3, cta 4 u Teicsiuu 5. Kakoit octatok gaét
3TO YHUCIO IPU IeIeHUH Ha 9?7

OtserT: 3

5. (2 6anua)

Haiimnre KOOpOMHATEI TOYKK IIepecedeHuss TpapukoB Y = (X + 6)2 uy= x>. B otBere YKaXuTe
IMPOU3BCACHUC 3TUX KOOPJAUHAT.

OtBert: —27

6. (2 6anna)

U3zBecTHO, uT0 3 < X <5 1 4 <y < 6. Halinute Haubombiiee 1 HANMEHbLIEE 3HAUCHHS BEIpakeHHs 3y — 4X.
B oTBeTe ykakuTe CyMMy 3THX 3HAYCHHH.

Ortser: -2

7. (3 6anna)
B tpamnernnu ABCD touku M u N — cepenunsl 00k0oBeIX cTopoH AB 1 CD cootBercTBenHo. Hatimure
TUTOIIA (b TPAICIIMHU, €CIU TuTomaab Tpeyroibauka CMN paBHa 3.

Ortser: 12

8. (3 6a/L1a)

CKOJIbKO TOYEK, KOOPAUHATHI KOTOPBIX — HATYpaTbHbIC UHCIIA, ISKUT Ha rpaduke GyHKIMH
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Ortser: 12

9. (3 6an1a)

Cpedu npusedennvlx Hudice ymeepiCcoeHull evlbepume GepHvle. B omeem 3anuwiume HomMepa mux
ymeepicoeHull (8 nopsioKke 603pACmAaHusi, He UCHONb3YS NPobenos, 3anamulx u Opyeux pasoerumeell).
Tlpumep ogpopmnenus omeema: 12345

1) ®yHkuus Y = COSX - SINX — Heu&THAasI.

2) OyHKIWMs Y = COSX + SINX — He MepruoanIecKast.

3) Oynxuus y = (X + 2)° + (X — 2)°® — uérHas.



4) dynxuus Y = (X + 1)° + (x — 1)° — Bospacraromas.
5) ®ynKIms Y = COSX - tgX HenmpepbIBHA HA BCEH YMUCIOBOW OCH.
Ortsert: 134

10. (3 6anna)
[lpu xakoM 3HaueHHMH MapaMeTpa a ypaBHEHHE MMEET eIWHCTBEHHBIN KopeHb? Ecim MX HeckonbKko, B
OTBETE YKaXKUTE CyMMY BCeX HalJCHHBIX 3HAUEHUH IMapameTpa a.
|x + a| + |x — a| = |x| + alal.
Ortset: 0

11. (3 6anma)
Haiinure KonruecTBO KOpHEW ypaBHEHUS Ha YKa3aHHOM IIPOMEXKYTKE:

1 + tgx = sinx + sinx -tgx, x €[0; 2.
Ortser: 2

12. (3 6anua)
Ipsmas mpoxomuT 4epe3 Touky ¢ koopaunatamu (5; 0) u mepecekaer rpaguk QyHKIMU y = V9 — x2

POBHO B 0JTHO#1 TOUKe ¢ KoopauHatamu (a; b). Haiinure 3HaueHue a - b.
Ortser: 4,32



Me:xperuonaiabHasi npeaMeTHasi otumnuana KOY 2013-2014, MATEMATHUKA
11 knacc, 2 Bapuant, UnTepHeT-TYp

Omeem 6 KaxncooMm 3a0anuu O0NHCeH ObIMb YEIbLM YUCIOM UTU YUCTIOM, 3ANUCAHHBIM 6 BUOE KOHEUHO
Odecamuynoti Opoou. Eciu omeem codepocum OpodbHoe uucio, mo npu e2o 3anucu UCHOAb3YUmMe 3anamyio.
Bce cumeonvr (3nax munyc, 3anamyio, yugput) 6sooume be3 npobenos. Eounuyvt usmepenuil ykasvieamo
He HYJICHO.

1. (2 6anna)

CKOJIbKO TPpaMMOB BOJIBI Hamlo 100aBUTh K 100 r 60%-Hoit YKCYCHOM 3CCEHITMH, YTOOBI MTOTYIUTh 5%0-
HBIH pacTBOp ykcyca?

Ortget: 1100

2. (2 6anaa)

UYeTBEPTHII UeH reoMeTprudecKoil mporpeccuu paseH 2. Haiinnte npousBeieHne NEPBLIX CEMU WICHOB
MIPOTPECCHH.

Ortsert: 128

3. (2 6anna)
Penire ypaBHeHHE H YKaKUTE B OTBETE €ro KOpeHb. Eciii ypaBHEHHE HMeeT HECKOIBKO KOPHEH, B
OTBETE YKAXKUTE CYMMY KOPHEH.

Ja-x0)2+/x2—1=x-1.
Ortser: 1

4. (2 6anma)

JlecaTudHas 3amuch HATyPaJIbHOTO YKCIIa COCTOUT U3 NECITH 2, cTa 4 U Thicsuu 6. Kakol ocTtaTok naér
3TO YUCJIO TIPH IeJICHUHN Ha 97

OtserT: 3

5. (2 6anna)

Haiigute KoopAMHATBI TOYKH TepecedeHus rpadukoB Yy = (X + 4)2 uny= x*. B otBere YKaXuTe
IIPOU3BEACHUE 3TUX KOOPAUHAT.

Ortser: -8

6. (2 6a1a)
U3BecTHO, uT0 3 <X <5 1 4 <y < 6. HaiinuTe Hanbombiliee 1 HANMEHBIIICE 3HAUCHHS BhIpaKEHUS 3X — 4Y.

B oTBeTe ykaxkute cymMmy 3THX 3HAUCHUH.
OtgeT: —-16

7. (3 6anna)
B tpamnernnu ABCD touku M u N — cepenuasl 00koBeIX cTopoH AB 1 CD cootBercTBenHo. Hatimure
IOk TPaNeLuy, eClH Iomanb Tpeyroasarka DMN pasna 6.

OrtserT: 24
8. (3 6a/L1a)
CKOJIbKO TOYEK, KOOPAUHATHI KOTOPBIX — HATYpalbHbIC UHCIIA, ISKUT Ha rpaduke GyHKIMH
400
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Ortser: 15
9. (3 6an1a)

Cpedu npueedeHHbIX HUdNCE YmEepicOeHUll evlbepume e6epHvle. B omeem 3anuwiume Homepa >mux
ymeepoicoeHull (6 nopsioke 803pacmanus, He UCTIOAb3YS NPOOeNos, 3anamuvlx U Opy2ux pasoeiumerel).
Ilpumep ogpopmnenus omeema: 12345

1) ®yHkIus Y = COSX + SINX — HevyETHASL.

2) OyHKIHA Y = COSX - SINX — meproanvecKas.



3) Oynkiwms y = |X + 2| + |X — 2| — uérHasl.

4) dynxums Y = (X + 2)° + (X — 2)° — Bo3pacTarouas.

5) ®ynkims y = SinX - CtgX HenpepbIBHA HA BCEH YUCIOBON OCH.
Ortser: 234

10. (3 6anna)
Ilpy KakoM 3HAYEHWM MapaMeTpa a ypaBHEHHE UMEET €IMHCTBEHHBIN KOopeHb? ECiaM MX HECKOJBKO, B
OTBETE YKAKUTE CYMMY BCEX HalJIEHHBIX 3HAYEHHI MapaMeTpa a.
|x + al| + |x — a| = |x|] — alal.
Otset: 0

11. (3 6anma)
Haiiqure konruecTBO KOpHEW ypaBHEHUS HA YKa3aHHOM IPOMEXKYTKE:

1 + ctgx = cosx + cosx - ctgx, x €[0; 2m].
OrtgerT: 2

12. (3 6aama)

IMpsmas npoxoaut dyepes3 Touky C koopaunatamu (10; 0) u nepecekaer rpaduk GpyHkmum y = V36 — x2
POBHO B 0JTHO#1 TOUKe ¢ KoopauHatamu (a; b). Haiinqure 3HaueHue a - b.
Ortser: 17,28



